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Форматът pdf (Portable Document Format) е предназначен основно за представяне на печатни продукти в електронен вид, но с неговото използване е възможно да се създават документи, съдържащи мултимедийни елементи, които не са предназначени за печат. До 2008 г. форматът е собственост и е собственост изключително на Adobe Systems Corporation. Сега обаче разработчиците на трети страни могат да създават програми за работа с този вече отворен формат, което значително е увеличило популярността му.












Как да инсталирам pdf формат



Инструкции

Етап 1

Инсталирайте всеки инструмент за преглед на документи в този формат, ако нито едно приложение не е свързано с разширението pdf във вашата операционна система. Ако планирате само да четете, а не сами да създавате такива документи, тогава е най-добре да използвате програма от самата компания Adobe Systems, която е разработила този формат. Приложението се нарича Adobe Reader и се разпространява безплатно, а можете да изтеглите най-новата версия на уебсайта на компанията - https://get.adobe.com/reader/. След изтеглянето и инсталирането всеки файл, който стартирате с разширението pdf, ще бъде предаден от операционната система на тази програма. Освен това ще можете да преглеждате такива документи, например директно в браузъра, ако ви попаднат в интернет

Стъпка 2

Използвайте онлайн услуги, ако трябва да работите с файлове от този формат, без да инсталирате подходящия софтуер на вашия компютър. Такива услуги като правило изискват регистрация и след това позволяват както преглед, така и създаване на pdf документи. Те включват например Google Docs, FreePDF.org, acrobat.com, pdfescape.com и други.









Стъпка 3

Свържете разширението pdf с програма за преглед на такива файлове, ако е инсталирано на компютъра, но операционната система не прехвърля файлове от този формат към него. За да направите това, щракнете с десния бутон върху pdf файла, отворете секцията "Отваряне с" в изскачащото контекстно меню и щракнете върху елемента "Избор на програма". В списъка с приложения в прозореца, който се отваря, изберете това, от което се нуждаете и ако липсва, след това щракнете върху бутона „Преглед“и намерете изпълнимия файл на програмата на вашия компютър, след което щракнете върху бутона „Отваряне. След като изберете приложението, поставете отметка в квадратчето „Използвай го за всички файлове от този тип“и кликнете върху „OK“.














Препоръчано:


Как да конвертирате Pdf в текстов формат




Pdf - Portable Document Format - е един от форматите, използвани днес за създаване и разпространение на документи в електронна форма за най-различни цели. Подобно на по-познатия стандарт на Word, той ви позволява да форматирате текст, да поставяте изображения в него и дори да формирате полета за попълване

Как да инсталирам игри в Ipa формат



Има два основни метода за инсталиране на приложения и игри на iPhone. Можете да изтеглите играта директно на телефона си чрез интернет достъп или да я инсталирате от компютъра си, като предварително сте синхронизирали устройствата. Необходимо - WinSCP

Как да редактирам Pdf формат



Форматът на pdf файл е много широко използван в наши дни. Този формат съчетава както текст, така и графика. Pdf форматът на документите може да се използва за различни цели, например за създаване на презентации. Но за разлика от тестовите файлове, редактирането на pdf формата е малко по-трудно

Как да конвертирате от Docx формат в Doc формат



Със сигурност вие, както и много други потребители на MS Word 2003, сте изправени пред проблема с четенето на docx файлове. Форматът на документа MS Word 2007 и по-нови е същият документ, но новата технология за компресиране на данни не позволява отварянето им в по-стари програми

Как да инсталирам Mds Mdf формат



За разлика от обикновените архиви, дисковите изображения съдържат не само файлове с данни, но и информация за тяхното местоположение на източника. Това позволява специализиран софтуер да симулира точно работата на оригиналния оптичен диск. Има повече от дузина формати, които определят реда на запис на изображение на диск
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Как да изберем многофункционално устройство
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Как да изберем оптично устройство
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Каква марка монитори сега са водещи в технологиите
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Най-добрите мнения за месец


	



Как да изтеглите снимка от Word







	



Как да свържете Srt субтитри







	



Как да пренавием демото







	



Как да свържете компютър с телевизор с помощта на кабел







	



Колко пиксела във формат A4







	



Как да преместите прозорец







	



Как да направите движеща се картина







	



Как да инсталирам драйвери за видеокарти







	



Как да поправя Windows Media Player







	



Как да размажем краищата на снимката







	



Какво представляват алгоритмите







	



Как да настроите разделителната способност на екрана







	



Как да промените настройките на монитора







	



Как да поддържате компютъра си







	



Режими на работа и почивка на компютъра
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Как да прехвърля списък
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Как да скриете раздел
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Как да вмъкнете снимки в ред
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Как да кримпвам усукана двойка от 4 проводника

Усуканата двойка е вид комуникационен кабел, който често се използва при инсталирането на различни видове мрежово оборудване. Когато се използва усукана двойка, често е необходимо да се кримпва, което само по себе си не е трудна задача дори за начинаещи







	



Как е активирано възстановяването на системата

Възстановяването на системата е инструмент, предоставен от разработчиците на Windows в случай на отказ на операционна система. Такъв отказ може да възникне в резултат на неправилна работа на някои програми или по вина на потребителя. Възстановяването на системата ви позволява да върнете системата до точката на пълна функционалност







	



Как да си върна администраторските права

Администраторът е основният потребител в операционната система Windows, който има пълни права за всякакви действия в него. Но в случай на системна повреда, акаунтът му може да стане недостъпен. Необходимо - компютър с операционна система Windows







	



Как да прехвърля файл чрез Skype

За любимите хора, които по стечение на обстоятелствата са на голямо разстояние един от друг, Skype е истински божи дар, защото ви позволява не само да общувате в реално време, но и да изпращате необходимите файлове на събеседниците си. Инструкции Етап 1 Skype е наистина чудесен начин за изпращане на всякакви файлове онлайн







	



Как да направим екрана по-малък

Екранът на компютъра се измерва в инчове и броят на пикселите, които могат да се показват хоризонтално и вертикално на дисплея. Физическият размер в инчове не може да бъде намален, но не можете да зададете и по-малък брой пиксели, т.е. възможно е да се намали разделителната способност на екрана




















Експертно мнение


	



Как да направя прозорците прозрачни

С всяка нова версия на операционната система Windows има все повече възможности за персонализиране на вашия компютър в съответствие с вашите предпочитания. За да направите това, можете да използвате готови теми или да промените отделно цветове и звуци, както и да изберете тапет на работния плот, скрийнсейвър и снимка на потребителския акаунт







	



Как да се отделите от фона във Photoshop

Отделянето на част от изображението от фона не е лесна задача, която изисква специални програми. Но като се научите да ги използвате правилно, можете да създавате спретнати селекции и да правите необичайни и интересни монтажи. Необходимо Adobe Photoshop, изображение за редактиране







	



Как да огънете метален лист във Photoshop

Симулирането на извити ъгли е един от начините за придаване на обем на първоначално плоско изображение. За да създадете детайли на графичния дизайн в стил гръндж, доста често се използва метална текстура, която е извита под различни ъгли. Можете да трансформирате изображението по този начин, като използвате стандартните инструменти на програмата Photoshop







	



Как да направите уебсайт във Photoshop

Във Photoshop можете да направите оформление на уебсайт, според което той вече е създаден в html. Този процес е сравнително прост. Необходимо Програма Adobe Photoshop Инструкции Етап 1 Отворете Photoshop и създайте 1020 x 1200 pic документ в него







	



Как да направите анимиран бутон

Дизайнът на сайтовете е много важен за това как те в крайна сметка се възприемат от посетителите. Хората трябва да изпитват естетическо удоволствие, докато са на страниците на сайта, както и тези страници трябва да са удобни и функционални за тях
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Как да промените буквата на вашия твърд диск

По време на инсталацията самата операционна система присвоява букви на всички дискове на компютъра. Също така, буквите се присвояват автоматично, когато към системата е свързан нов носител. Можете обаче да промените избора, направен от операционната система, ако желаете







	



Как да премахнете скрийнсейвъра на SMS

След работа в интернет много потребители се сблъскаха с появата на банер, който блокира работата на компютър и изисква прехвърляне на пари на определен телефонен номер, за да го отблокира. Някои изплашени потребители направиха точно това, но правилното решение е да се използват инструментите, предлагани от разработчиците на антивирусен софтуер







	



Как да възстановите резервно копие

Представете си тази ситуация: решавате да създадете пълно резервно копие на базата данни на вашия компютър. След като направите резервно копие и се успокоите, започвате да се занимавате с бизнеса си. И изведнъж един хубав ден имате спешна нужда да използвате предварително създаден архив на базите данни







	



Как да направите динамичен диск

За да създадете томове, разположени наведнъж на няколко дяла и да повишите степента на безопасност на данните, се препоръчва да използвате динамични дискове. Можете да създавате такива дискове, като използвате стандартни функции на Windows. Необходимо - Мениджър на дялове







	



Как да проверявате компютрите в мрежата

Вълната на мега популярност в Интернет обхваща всички потребители на компютри дълго и неотменимо. И колкото по-често и по-дълго сърфирате в интернет и използвате имейла си, толкова по-вероятно е да „вземете“някаква злонамерена програма. Защитете компютъра си от неканени гости с надежден антивирус
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